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15. A& H
15-1. REHES
EEE: 130, 754 t/4=350 B =374 &% t/day
=400 ;JE€ t/H - &K
EihG AR E 2,0002=t

BERRKETIE 9,000 28 t
AR EE - 7,000 2 t

15-2 ffR# Ex 1R

15-2-1. Brfki5
BILRIRKRTILE: 9,000;28 t
RENTHE: 2.0t/ m?
BTIREIR: V=9,000 t=2.0t/ m* =4,500 m®
NAERES: H=25m
FTEmE: A=V/H=4,500 m* =2.5 m=1, 800m* Min.
HEMEE: 32ml x 64mL=2, 048m*> >1,800m* OK

15-2-2. AU RY—BHEHXE

AURYKRYIN—~ADBEHIIHRA—I/IL O—F—THITL, BEOBLFHIZEIIL
F——Z#@HBRIZERY %,

RA—IL A—4F— Ny yrBE 2 x 2 &

TILE—H—: 2.5t #k1 &

15-3. lpfEa o Ry
15-3-1. FBEEI=

DY OBESNIBIRIEVRA D VEMEICERE SN ITHIGICHEIN D,
7,000 ton DEMMABRDOEBEAFTICEET 5-HICERAINDS, 2 EDHRA—/LE—4
—THIEENo. 1 . 2 RILETA—53—FAD 21— BT H, & a—FENo.3IRJL
P RY—(CHIEZEBEH L. No.4 & No.b RL A URY—TlEET—LR)L koA
Y—{FEDILy TO—F—IE S, EFRMICHEICEAAEND,

15-3-2. |V FMEEDEE
11 No.1 BU No.2 R)L kT4 —H5—

MIEEEAH ¢ Q =250 mt/h
ANJ)L bk b=900 mm
ARJL FEE v=Q/{7y - 60k - k2 - (0.9b—0.05)2 } [m/min]

Yy REMFEEE 20

ki: DEEHE 1.0

ke: PSR EBIAICEK D120 145
=250/{2x60x1x0.145x (0.9x0.9—0.05)? }
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=24.8 m/min—25 m/min

2] No.3 RNJL ko Ry —
MIFEESH:  Q =450 mt/h
ANJ)Lkiz b=750 mm
NJ)LREE: v=0/{y - 60ki - k2 - (0.9b—0.05)? } [m/min]
v REMNTERLEE 2.0
ki:1.0
k2:0.075
=400/{2x60x1x0.075x (0.9x0.75—0.05)? }
=113.8 m/min—120 m/min

3] No.4 RjLbavRy—
AMIFEES: Q =450 mt/h
N)L bz b=750 mm
AR)L hEE: v=0/{y - 60kl - k2 - (0.9b—0.05)2 } [m/min]
v REMNTERKLEE 2.0
ki:1.0
k2:0.145
=400/{2x60x1x0.075x (0.9x0.75—0.05)2 }
=113.8 m/min—120 m/min

4] No.5 R)L FavRY
AMIFEESH: Q =450 mt/h
N)L bz b=750 mm
AR)L EE: v=0/{y - 60kl - k2 - (0.9b—0.05)2 } [m/min]
v REMNTERLEE 2.0
ki:1.0
k2:0.145
=400/{2x60x1x0.075x (0.9x0.75—0.05)2 }
=113.8 m/min—120 m/min

15-3-3. FFREBHHDOHE
11 No.1 RU No.2 R)L kT 4 —5—

AR ARYES P1 =0.06fwv (I+ lo )/367 [kw]
KEEFTES - P2 =f- Qt (I+ lo)/367 [kw]
BEEAWHN P3 ==xh- Qt /367 [kw]
AT EEN S P =Pi+ P2+ P3

P1 =0.06x0.03x65x25x (5.5+49)/367=0. 43 kw
P2 =0.03x250 x (5.5+49) /367=1.11 kw

.doc
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Ps =0
P =0.434+1.11=1.54 kw
FliEMBRAMZEHNT L0, REBAE N AR b RY—LRL 11 kw
[CTRRE SN,

2] No.3 RJLbarvRy—
P1 =0.06x0.03x54% 120 x (166+49) /367=6. 83 kw
P2 =0.03 x 400 x (166+49) /367=7.03 kw
P3 =2.0x400/367 kw=2.17 kw
P =6.83+7.03+2.17=15.5 kw
REN 22 kw

3] NO.4 R)L Fa Ry —
P1 =0.06x0.03x54%120x (49.5+49) /367=3. 13 kw
P2 =0.03 %400 x (49.5+49) /367=3.22 kw
P3 =3.0x400/367 kw=3.26 kw
P =3.13+3.22+3.26=9.61 kw
HRESAH 11 kw

4] No.5 NJ)L ha Ry —
P1 =0.06x0.03x54% 120 x (232. 95+49) /367=8. 96
P2 =0.03 %400 x (232. 95+49) /367=9. 21 kw
P3 =11.1x400/367 kw=12.0 kw
P =8.96+9.214+12.0=130. 21kw

HBEENH 3T kw
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15-4. ¥y Fo—4—
15-4-1. BREHEE

FEELENRIL b oRY—BDOOy TO—F—TMEAIND, BICKDIRBERHL
T56. MHBERIZEBEXONTY hFzA VEREL. TORSET—LMASGRYT
(Fr=74 ¥—TiRET 5.

A—H—: SHTER

AMIEEEA: 400 mt/h

T—LarANy—: 750 mmWx 17 mx 120 m/min x 15kw
HEAE15°
FelmEE 9 m/minx 15 kw

rdCIR A 35° . &£ 105° | [EERFZE 15.8m
FeimiE EE 30m/min x 5. Skw

11T &aFH 4. 5m
RE 5 m/minx5. 5kw

Tk %5 19.3m
M 3.5m
RS 4.0m

hooBa—-H9xA4 3B mt
hooBA—-DxA F&HR<CEE38.5 mt
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16. KEHR(E
16-1. SB_ETELE
OB LY. MMROMRMENSBEICHBALGILANMEESA. /5y ivr—0ia
— FORAEICKDZBENSHL., KEODEXKRERAIZGE>TULV =, EDfH. RV 1J—2,
WX SR 0 D ZFERAT AREDKERENIRESNSZ LICE ST,
Kgkoa—o—k
2 REEBRD )—2 170 mm T

l
No. 11 X)L barRy— (EHchiE)
l
W-1 X)L barRy—
l
W-2 X)L bao_Ry—
l
Za—-A—AyF-RJ1)—=Y
+18mm +bmm =bmm
Voo R
W-3 RJL karRy— I—F% 2 R HRi%
l HUE A4 L
No.6 N)L b Ry— | v
! W-4 RN)L oo Ry—
3 R
W-5X)L koo _y— J—< Ry T
l l
W-6 X)L ka3 Ry— D26B 4o A
l oF  UF
No. 12 X)L koo Ry— l
l FEA

WL A~

2RERRAD)—VDTEREZHEL, EEBTZ2B=-a—-O—Ay K- X9 1)—
VTKET D, KEShh-LEMBEZIOURYTELNT 2 RBEREDIZEHRT 5. TD
TEMBLETEERIAMILIZESND, FTEETRI—FUoX0BELEILITRYs0
VTSN, HABETERLEISEESIND, Y1002 - FA—nR"—T0—F. D
HEZEBO—MEFAL THELEIL S,
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16-2. FHFROKKRIFEZITL 2, 3 RBEAOHEINX

8 x20' 1R ) — A
1,200 mt/h, 100%

+70 mm —70 mm
LERHEE PR T=KER S ) — b8
360 mt/h, 30. 0% 840 mt/h, 70. 0%
\L +18 mm —18 mm
2 REE G 8 LA AT =T R A8
300 mt/h, 20.5% 540 mt/h, 45.0%
2 REEREY +5 mm —5 mm
3 REGF: AN TEMEL TRRT b e
660 mt/h, 55. 0% 200 mt/h, 16. 6% 340 mt/h, 28. 4%
U/F 0/F
2RRY ) — a8 D EREEY K 0/F=Cy #& %
1,260 mt/h, 105% 180 mt/h, 15. 0% 160 mt/h, 13.4%
+25 mm —25 mm U/F _O/F
3 R 46k 2 RiBT 440y U/F
600 mt/h, 50.0% 660 mt/h, 55. 0% 80mt/h, 6. 7%
W-5, 6BC #4490y 0/F
460 mt/h, 38.3% 80mt/h, 6. 7%

y

12-15BC
1, 120mt/h, 93. 3%

\’
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16-3 m/IN)L FEEDETE
16-3-1. W-1 RJL FarRy—
EMREESD © Q=1,200 mt/h
N)L ki b=1,200 mm
v=Q/{7 - 60ki - k2 - (0.9b—0.05)? } [m/min]
vy BEE 2.0
ki: 1.1
k2: 0.075
v=1,200/{2x60x1.1x0.075% (0.9%1.2—0.05)? }
=114.3 m/min—120 m/min

16-3-2. W-2 RJL Fa v Ry—
EfREE Q=1,200 mt/h
AN)Lki: b=1,200 mm
v=Q/{r - 60k1 - k2 - (0.9b—0.05)? } [m/min]

vy BHE20
ki:1.1
k2:0.075
v=1,200/{2x60x1.1x0.075% (0.9x1.20—0.05)2 }
=114.3 m/min—120 m/min

16-3-3. W-3AR)L Far_Ay—
EfREE Q=400 mt/h
~NJL ki Belt width: b=900 mm
v=Q/{r - 60k1 - k2 - (0.9b—0.05)? } [m/min]

vy BHE20
ki:1.1
k2:0.075
=400/ {2 %60 % 1x0.075x (0.9 x0.90—0. 05) %}
=76.9 m/min—80 m/min

16-3-4. W-4 R)L Fa Ay —
SEE A Q=336 mt/h
N)L bz b=900 mm
v=Q/{7 - 60ki - k2 - (0.9b—0.05)? } [m/min]

vy BHE2.0
ki: 1.1
k2: 0.075
=336/{2x60x1.1x0.070x (0.9%0.90—0. 05)2}
=64.6 m/min—80 m/min

.doc
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16-3-5. W-5,6 RJL ko Ry—
EREES: Q=768 mt/h
ANJL ki b=1, 200mm
v=Q/{r - 60k1 - k2 - (0.9b—0.05)2 }

v: &EE20
ki:1.1
k2:0.070
=768/{2x60x1.1x0.070x (0.9x1.20—0.05)?}
=78.3 m/min—80 m/min

16-4. R FAVRY—FREFHHOHE
16-4-1. W-1 RJL Fa Ry —

AR ARYES P1 =0.06fwv (I+ lo ) /367
KEGEFTES - P2 =f- Qt (I+ lo)/367
EEERH}N Ps ==+h- Qt /367

AT EEN S P =Pi+ P2+ P3

P1 =0.06x0.03x90x 120 x (14. 7+49) /367=3. 37 kw
P2 =0.03x 1,200 % (14. 7+49) /367=6. 25 kw

P3 =+2.2x1,200/367=7.19 kw

P =3.37+6.25+7.19=16. 81 kw

Pi =16.81/0.8=21.01—22kw

16-4-2.W-2 X)L ba Ry —
P1 =0.06x0.03x90x 120 x (46. 2+49) /367=5.04 kw
P2 =0.03x 1,200 x (46.2+49) /367=9. 33 kw
Ps =+7.2x1,200/367 kw=23. 54 kw
P =5.04+9.33+23.54=37.91 kw
Pi =37.91/0. 8=47. 38—55kw

16-4-3.W-3 R)L ba Ry —
P1 =0.06x0.03x63x80x (12.2+49) /367=1.51 kw
P2 =0.03x336x (12.2+49) /367=1.68 kw
P3 =-0.3x336/367 kw=—0.27 kw
P =1.51+1.68—0.27=2.92 kw
Pi =2.92/0.8=3. 65—5. bkw

.doc
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Ckw]
Ckw]
Ckw]
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16-4-4. W-4 R)L a2 Ry—
P1 =0.06x0.03x63x80x (6.8+49)/367=1. 37kw
P2 =0.03x 336 x (6.8+49)/367=1.53 kw
Ps =0 kw
P =1.374+1.53=2.90 kw
Pi =2.90/0.8=3. 63—5. bkw

16-4-5. W-5 R)L Fa o Ry—
P1 =0.06x0.03x90x80x (33.2+49) /367=2.90 kw
P2 =0.03x 768 x (33.2+49)/367=5.16 kw
P3 =+6.3x%768/367 kw=13.18 kw
P =2.90+5.16+13. 18=21. 14 kw
Pi =21.14/0.8=26. 55—30kw

16-4-6. W-6 X)L Fa Ry —
P1 =0.06x0.03x90x80x (7.0+49)/367=1.98 kw
P2 =0.03x 768 x (7.0+49) /367=3.52 kw
Ps =+1.2x768/367 kw= 2.51kw
P =1.98+3.52+2.51=8.01 kw
Pi =8.01/0.8=10.01—11kw

16-5. —a—-A—AYF-X91Y—V
16-5-1. BREHHt=

2, 3 RGN 1 RRAV ) —VDLEERETZE, BE=a—-A—~"NYy - XV )=
TKEL. RSALEZDHT D, REODI—FURANBEOATER ST =6, bmm D5
THHZHBEET 5P, BREERET S0, 18m OATITIREMIRTRET 5, TR
WIETLSA =V THEREZH-E 5,

16-5-2. FTE@ED R
MERY)—VERIE. ROAXTEZLND,
Q

A= DS FEOMIZ
CZTAMERY ) —mETE [ft?]
0 #RILFOET=E
LEX 540mt/hx 1. 102=595.08 [st/h]
TE 340mt/hx1.102=374. 68 [st/h]
C MBHA XIKEFETHEERD 2.20 [st/h/ft*]

#HE mm 6.4 12.7 {19.1 | 25.4 | 31.8 |38.1 |44.5 |50.8 |57.2 | 63.5
St/h/ft? 1.05 [ 1.70 {2.20 | 2.65 | 3.05 [3.42 [ 3.74 | 4.02 | 4.23 | 4.40
LIz & Y 18mm Tik, 6=2.12




MAM

| RO Y—2DIESHZ K BFZEH 00 T1.0 .
D ER#- Kk B1%%; LEEY 1.00, E% 0.90 FE% 0.80
So: MREEHPDMBE LY KREVWRFICKBEH

DCO06

20 ° 0.95

.doc 10

(F—\—H A XZH)

10%

20 30 40 50

60

10

80

85

90

95

1.05

1.01 1 0.98 | 0.95

0.90

0.86

0.8

010

.70 | 0.64

0.55

0.40

T10%H B KU KREWERET SHE. S0=0.8
Sh: N—DH 4 XEH. HBHEEIZEDLIMBEDFFLUTOH A ADLEEY

0%

10% | 20 30 |40

50

60

10

80 85

90

95

0. 44

0.5510.70 | 0.80 | 1.00

1.20

1.40

1.80

2.20 | 2.50

3.00

3.75

S50 B L WNEWERET HEL Sh=0.8

F B ORIRIC L HFRE.

EAR:1.0, A 0.8, ¥Ef#s:L/S=2~3 ;1.6, L/S=3~6:1.4, L/S>6; 1.1
E: SZRGFH . BH2KICHEOIMEDFE S UTOH A XDLLE%RL 10%LLE

DIHE. NENEND,

te =% 70

80

85

90

95

E 2.25

1.75

1.50

1.25

1.00

LB

T
W
Y

BIOEIC K B&E=1-0, 02 (50—BAO &Y)
18mm A¥L. FEB25. 0=1-0,02(50—40) =0.8
5x11mm 6mmo#M#M 0=1—0,02(50—30) =0.6
WNEBFEICKDEHRE=1.7/1.6=1.06
FIFOBRIRICKSHERM. RE/-EAROLENILULET, HhO2EEHNAEED 1/2

~2/3 DRFIMEIERICEDE/NN—E 2 ML >TEDLLHEREY

(5%; 1.00,
M: SBEXEDIC & SR

§2x:1.0,

B

10%; 0.95, 20%; 0.85)—1.0

(KZ#adh m°/h HY 25~5008hT HI5&IZERA)

LELE!

25.4mm | 19.1 [12.7

9.5

1.9

4.8

3.2

1.6

0.8

M

2.9 2.71 | 2.5

2.25

2.1

1.9

1.75

1.5

1.25

LR RUME LD FREK

EoRRREIM AR, BE. BILEF

0.75

KREOFENT=FIED. K73 >6hTIRREHEY ; 0.85

FLRBRIKME. Ko <4k

1.0

Q

C

D

So

Sh

0

W

B

595. 08

2.12

1.0

1.0

0.96

0.8

1.0

1.25

0.8

1.06

0.95

2.55

0.85

T

374. 68

1.05

1.0

0.9

0.86

1.0

1.6

2.0

0.6

1.06

0.95

2.1

0.85
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595. 08

= =167 ft?
2. 12x1x1x0. 96x0. 8x1x1. 25%x0. 8x1. 06x0. 95x2. 55x0. 85

A

A )—rvmz 8ft LIRETHE. RS LI

L=167 ft?/8 ft=20.9 ft

RAERTIL20 FtDORIF22 ft THAHDT, 8 ftWx22 ftL £F %,

FEB A= 374, 68 =134 ft2
1. 05x1x0. 9x0. 86x1x1. 6x2x0. 6x1. 06x0. 95x2. 1x0. 85
A=134<8x22=176 ft?--0K
16-6. T—F 2 X ikt
16-6-1. MEILX
KERD )=V TFEBT
I—3F D RN RBEHIaHLE 142 UF
%oiE | 340 dih — | &38| 80 dnt/h
SRELE | 793 wnt/h J/ SREEE | 107 wnt/h
K =& | 453 m¥/h M\ K E | 27 m¥/h
; !
A—n"—7o— BEBTFYUR
gz8L= | 160 dmt/h gz8L= | 260 dmt/h
EEEE | 575 smt/h EEi=E | 325 wmt/h
Kk = | 415 m/h K = 65 m*/t
= E 27.8 %wt K 7 20. 0% wt

16-6-2. &=

BROERICEETZ 0T ATM4 4K, RBRMICHCoOVTENSINSA, A
NEVWEERENELLDT., PORMA LML THAZAHT 5, Mo REEIZIE K5
LT, L—F B ERNA FILRRELNH D, FTETDRERENR LA, EEMNE L <
BlTHLH, REIEBENEET, KEEZY OLEEINKEL ., KRICLL5HEL D
B, KPEZTOMESL S —ILOESTHESINT, O TRANS FILSHBREDO—FED
Akins B Z#AT 5,
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e il fop————————= el Flaig——=
|
f—— Bindihad {lore—s= [ r=odifies 1o
fImght nl:u:-l

AN FIILABEICIE, ERITRT &S ITRIGITFEED 1 A0 BT & 2 #H0 XWH
BAHY. TNZTNICT—ILOMAS, R L—FE ET4T74 K- JLT7E J)L-
TLT7EDNHD, Tz, TRIZERTESIC, BIGTEAZT LEITFEH. RNNIIILEEE
ZE. ZEICLEFILEYFE, PTLEYFEEDHD, PRV ARXEEZDHR
N SIIDREFEERE 0%, 125%, 150%EZ L DHLBEIN TS, RNIXMFTILDEYF
PEEH., 2 DABIA—HD—IZLVEELH D,

Single Pitch Double Pitch Triple Pitch

BEOSMHEBME 2 E5LT 5,

BRETHEMN SDRIEBHERIZEIY., ANLFLE1,8000 x900 EYF xF T)L
x7.5kwEl L33,

O/F ShEMiD, BUOBREIILILT N4z T7RET D,
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16-1. 9—< ViR F
16-7-1. EBEHE=
FTERE . B12, 160 mt/hx1/2. 7t/m*x1/60 min/h=0. 99m/min
KE; 415 m*/hx1/60 min/h=6.91m*/min
/NILTE 0.99m/min+6.91m*/min=7.90 m®/min
TR ER%E 250A LIRET D E
V=7.90m*/minx 1/60sec/minx1/{mx /4 x (0. 25m)?} =2. 68m/sec
V<3.0m/sec TH2D TEFELDRREIXALY,

<
=

16-7-2. Darcy MXI- & ZERELRDEHE

hs = £V ’
D-2g
CCT hs [EEKEEEX [m]
L ‘&R 20.0 [m]
D : ENE 0.25 [m]
V EHFNER 2.68 [m/sec]
g EHMEE 9.80 [m/sec?]
f EREXRERH 0.02
E-T
hs = 0.02 x 200 2.68° _ o gop
0.25x2x%x9.8

#KBE=3/KEE +ESKEE +i8KKER

=10. 00m+10. Om—+0. 59=20. 59m
CORIKEEIFR S ) —HEDZRIE. MERRZEHITTHET SRENDH D,
&8 7K5E=20. 59m/0. 69=30. Om

16-7-3 R T DEEEEER UM ESADHE
11 Ry T OEEEE N2

Hz
No = Niy[ 12
2 1|_I1

22T Nt iE#EntHKEETORER R [rpm]
Hi © #RZE0E HKER [m]
H2 : FrEERtHi/KEE

Warman 10/8 R TMiFE, Hi =22.6mH T Ni =703 rpm,

fit>T N2 =703x4/30/22.60 =810 rpm



2] FE#@EH P2

MAMDCO06

P2 = P1 ( N2 ~ Ni )®=52.8x (810/703)% =78. Okw
CZT P EEMHHKETOEEHAN [kw]
NI #Z#EEEREK [rpm]
N2 : FrEREIERH [rpm]
3] REZAH P
P=(FRrEEAEIS) / (RY T&hE xV-RN)L F DM E x TE )
=78.0%x1/0.76x1/0.95=108. Okw—3H&HT 110kw &9 3,
16-7-4. R THRKXDREE
ANEXEEEE 10-8FAH EL 4VM VL ¢ 110 kw &9 5,
16-8. 1oy
16-8-1. EINZ
F—/N\—27na—
=1 80 dmt/h
EELE | 468 wmt/h
K 2 |38 m/h
5450 r E 17.1 %wt
#4hE | 160 dnt/h -
B8 | 575 wmt/h ”
K 2 | 415 m¥/h
r E 27.8 Ywt
ERE | 474 m*/h
v
FoA—70—
=1 80 dmt/h
fi=E | 107 smt/h
K = 27 m*/h
r E 74.8 %wt

.doc
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16-8-2. SET =
WEDEEE, BRAR—IXLERHBDO-O, EHALERBETHRSEZITRET
LEET D

16-8-3. 41/ 0 U D:EE
Krebs ¥t D26B (%, RAEH 11 psi (0. 8kg/cm?) T#I250st/h=226. 9mt/h DAL
BEAMNH S, DIGB (L 1. 9m*/min D/NIL TINIBEENA B DM, #A8EIE 7.9’ /min THHDT
BVETHD, K-> TD26BE1E5ET S,
UE



